

電子報三 旅遊篇

108405174 楊知芝

交換期間，我造訪了泰國曼谷、馬來西亞檳城、新山、印尼民丹島。

泰國 曼谷

建議大家用 skyscanner 先查好理想的出發時間，不過不要短時間重複刷新太多次，網站會默默地漲價（發現你需要這個時段的票）。

曼谷的物價低廉、食物也好吃，不過在吃街邊小吃上自己要衡量好腸胃能不能接受。

唯一的缺點就是交通實在是太糟了，如果不使用捷運的話，在計程車、嘟嘟車上的時候都要 Google Map 的預估時間*1.5，尤其尖峰時間會更可怕，如果有想要跑點逛景點的話建議多使用捷運。

（嘟嘟車真的要殺價，我基本上都會從 1/3 或一半開始砍，眼神堅定地看著老闆、來回殺價一兩次老闆就會搖搖手叫你上車了）

住宿的話我們五天都住在 Terminal 21 附近，交通方便、Terminal 21 本身也超好逛&美食街好吃又便宜。

Btw 推薦大家多使用 klook 上的景點套票，我們買了水上市場的一日遊套票，包含接送、導遊、行程導覽等，整天下來除了食物跟小費不會有額外花費~



馬來西亞 檳城

檳城 Georgetown 離新加坡的飛行時間不到兩小時，平價日的票價落差滿大的，大家挑沒課的時候去三天兩夜就可以玩得很盡興。

檳城是比較老的城市，街道、裝潢都很有年代感、步調也慢，是滿適合走走晃晃的去處。不過因為檳城物價真的太低+天氣超熱，我們基本上都用 Grab 移動。

檳城除了最有名的壁畫區，也有觀景台、週末市集、熟食市集、小甜點店、娘惹博物館可以去晃晃~



馬來西亞 新山

從新加坡坐公車就能出國的地方！woodlands 出站就會有很多班直達 checkpoint 的公車，印象中新加坡境內也有幾班夜間巴士可以直達吉隆坡。

因為交通便利且物價落差很大，許多新加坡人會到新山採購 or 馬來西亞人從新山去新加坡工作，算是人流量很大的邊境口。所以如果是節假日基本上都是一個半小時的等候時間起跳，回程末班巴士/火車會超級擠，建議平日去一日遊或兩天一夜就很足夠。我個人是覺得滿無聊的（不是觀光導向的城鎮），但如果有想要購物的話可以去新山看看，不過新山治安是真的不太好，朋友親戚有遇過把包包放在車內、回來就已經被破窗搶劫了，大家要去的話還是建議結伴同行或找當地朋友帶路。

印尼 民丹島

從新加坡坐船約一個半小時內會到的印尼小島！

民丹島主要是以多家全包式度假村構成，還有一些自然景點（藍湖、黃金沙丘都很漂亮）可以去踩點。

我跟朋友這次選擇的度假村是 Club Med，房費裡就包含三餐、酒水暢飲、水上活動及運動場設施，基本上進去不會再需要掏錢出來。學期結束後花個四天三夜去放鬆真的超級讚，如果有預算的很推薦來這種度假村體驗看看。

